



Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta

Hodnocení bakalářské práce - vedoucí

Studijní program: B 4131 Zemědělství

Studijní obor: Agropodnikání

Akademický rok: 2012/2013

Název práce: Pracovní využití teriérů typu bull

Student: Jacqueline Töröková

Katedra: Katedra krajinného managementu

Vedoucí práce: Ing. Jana Šťastná, Ph.D.

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání					X		
2	Aktuálnost a odborná úroveň práce				X			
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou					X		
4	Využití metod zpracování výsledků							X
5	Interpretace výsledků, diskuse							X
6	Formulace závěrů práce					X		
7	Odborný přínos práce a její praktické využití					X		
8	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem					X		
9	Formální úprava práce a jazykové zpracování				X			
10	Celkový přístup a aktivita řešitele				X			

Hodnocení vyznačte **X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

Je patrné, že studentka dané problematice rozumí a zajímá se o ní, avšak zatím není schopná zpracovat informace vědeckým způsobem a přiklání se spíše k laickým metodám zpracování.

Studentka byla upozorněna na pravopisné chyby v celé části BP, přesto nebyly odstraněny. Dále lze v bakalářské práci najít spoustu chyb jak formálních, tak faktických, věty nahodile poskládané do souvětí, atd. Nebyla dodržena požadovaná norma na odkazy na citace ani na citace samotné. Odkazy na citace musí být v jednotném stylu, ani toto se nepodařilo autorce splnit.

Dále byla upozorněna na nevhodnost používání internetových zdrojů, které nemají vědecký charakter. Otevřené webové stránky nemohou být použity jako zdroj informací při psaní vědecké práce. Jedná se o zdroje, které mohou být kdykoliv pozměněny a nejsou oponenty. Kromě toho citování webových stránek jako je např. facebook, či wiki, působí nereseriózně. Nebyly využity doporučené zdroje literatury.

Závěr: Závěrečnou práci doporučuji obhajobě (ANO/NE): ANO

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):

dobře

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl/a)

Datum

Podpis vedoucího práce

2.5.2013